

Регата в честь ЭКСПО

В рамках ЭКСПО-2017 в Щучинско-Боровской курортной зоне состоялась очередная парусная регата «Бурабай-2017» в классе яхт «микро».

*Чингиз Ташенов,
Акмолинская область*

Состязались 20 яхтсменов из Казахстана и России. С казахстанской стороны в регате приняли участие наши земляки из Кокшетау – мастер спорта по кайтсерфингу Александр Пархоменко, бронзовый призер чемпионата РФ по парусному спорту 2015 года Сергей Воронов и другие.

На открытии регаты с приветственным словом выступил руководитель Управления туризма Акмолинской области Шынарбек Батырханов. Он же вручил ведущим спортсменам парусного спорта грамоты главнокомандующего Военно-морским флотом РК

контр-адмирала Жандарбека Жанзакова. Затем состоялась церемония посвящения в юнги детей из РУОЦ «Балдаурен» и ДОЦ «Звездный».

Несмотря на дождливую погоду, за проходившими в течение двух дней состязаниями с большим интересом наблюдали зрители. Соревнования были раз-

делены на шесть этапов с дистанциями от 3 до 5 км. Мастерство яхтсменов в гонках оценивала компетентная судейская коллегия во главе с судьей международной категории из РФ Юрием Корнешовым.

По итогам регаты победу одержала команда «Спрей» из Екатеринбурга во гла-

ве с Ольгой Шердаковой. Второе и третье места заняли «Очаг» и «Блюз» из Кокшетау.

А завершил программу вечер бардовской песни. Лучшим бардом признан житель Щучинска, известный художник, автор многих популярных песен о туризме Рашид Миниханов.

